



पूष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल



ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 234

ग्वालियर, शनिवार, 16 अक्टूबर, 2021

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

मैं पूरे देश को विजयादशमी की हार्दिक बधाई देता हूँ: मोदी

पीएम मोदी-सदरदार परत की विरासत को आगे बढ़ा रहा गुजरात

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज कहा मैं आप सभी को और पूरे देश को विजयादशमी की हार्दिक बधाई देता हूँ। पीएम ने आज सोमराट्ट परत सेवा समाज द्वारा बनाए गए होस्टेल फेज -1 के भूमिपूजन का वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के द्वारा उद्घाटन किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि सोमराट्ट परत सेवा समाज द्वारा आज विजयादशमी को एक पुण्य कार्य का शुभारंभ हो रहा है। उन्होंने कहा कि मुझे खुशी है कि गुजरात के लोग इन मूल्यों को मजबूती से आगे बढ़ा रहे हैं। सोमराट्ट परत सेवा समाज द्वारा शिक्षा के क्षेत्र में आज की गई एक पहल भी इसी कड़ी का एक हिस्सा है। पीएम ने कहा कि मुझे बहुत बड़ा आनंद है कि साल 2024 तक दोनों फेज का काम पूरा कर लिया जाएगा।

सदरदार साहब की संतानों का जीवन मंत्र है। आप देश-दुनिया में कहीं भी रहे जहाँ गुजरात के लोगों में यह जीवन मंत्र आपके हर जाह पहचान। ध्यानमंत्री ने कहा कि विजयादशमी के अनुसरण का अर्थ है- मानवता का और ज्ञान का अनुसरण। इसलिये गुजरात की धरती से बा...



कि सदरदार साहब ने कहा था जाति और पंथ को हम रक्कावट नहीं बनने देना है। हम सभी भारत के बेटे-बेटियाँ हैं। हम सभी को अपने देश से प्रेम करना चाहिए। परस्पर स्नेह और सहयोग से अपना भाग्य बनाना चाहिए। हम खुद इसके शाही हैं कि सदरदार साहब की इन भावनाओं को गुजरात ने किस तरह हमेशा मजबूती दी है। राष्ट्र प्रथम यह

सदरदार साहब की संतानों का जीवन मंत्र है। आप देश-दुनिया में कहीं भी रहे जहाँ गुजरात के लोगों में यह जीवन मंत्र आपके हर जाह पहचान। ध्यानमंत्री ने कहा कि विजयादशमी के अनुसरण का अर्थ है- मानवता का और ज्ञान का अनुसरण। इसलिये गुजरात की धरती से बा...

ने रामराज्य के आदर्शों पर चलने वाले समाज को कल्पना की थी। उन्होंने कहा कि भारत इस समय अपनी आजादी के 75वें वर्ष में है। ये अमूलकाल हमें नए संकल्पों के साथ ही, उन व्यक्तियों को याद करने की भी प्रेरणा देता है, जिन्होंने जनचेतना जागृत करने में बड़ी भूमिका निभाई। आज की पीढ़ी को उनके बारे में जानना बहुत आवश्यक है।

रावण को लोग श्रद्धा से याद करते हैं, रावण का पुतला नहीं जलाते

बैजनाथ। सुनने में भले ही कुछ अटपटा लगे। लेकिन यह सच है कि पूरा देश जहाँ विजयादशमी के शोभास में डूब रहा होगा, वहीं हमारे ही देश में एक ऐसा स्थान भी है। जहाँ न तो लंका दहन होगा व न ही रावण के पुतले जलाए जायेंगे। विभाजित प्रदेश के जिला कांगड़ा के बैजनाथ कस्बे में लोग सदियों से रावण को बुराई का प्रतीक नहीं मानते व यहाँ दशहरा नहीं मनाया जाता। यह परंपरा सदियों से चली आ रही है। आज भी इसे लोग निभा रहे हैं। रावण को श्रावण लोण पूरी श्रद्धा से याद करते हैं। जिसके चलते यहाँ रावण का पुतला जलाना निषेध है। लोगों का मानना है कि पुतला जलाने से भगवान शिव नाराज हो जाते हैं। बताया जाता है कि इस जगह लंकापति रावण ने भगवान शिव जी को तपस्या कर उन्हें प्रसन्न किया था। मान्यता है कि यहाँ पर भगवान शिव के जिस शिवलिंग को स्थापना हुई है, उसे रावण यहाँ लाया था। यहाँ भगवान शिव को प्रसन्न करने के लिए रावण ने अपने सिर को भी अर्पित कर दिया था। हिमालय पर सदियों तक तपस्या करने के बाद भगवान शिव ने रावण को दर्शन दिए और बदामन मानने को कहा था। रावण की पूजा से प्रसन्न होकर भगवान शिव ने उसे दरभान (दस सिर) का आशीर्वाद दिया था, तब शिव ने कहा था कि शिवलिंग को ले जाओ मगर इसे धरती पर जहाँ रखोगे वहाँ पर यह भूमि में समा जाएगा और वहाँ पर शिव मंदिर बन जाएगा। रावण शिवलिंग को लेकर जब बैजनाथ के करीब से गुजर रहे थे तब उन्हें लंका शंका के कारण यहाँ पर आराम कर रहे एक राहगीर को शिवलिंग फेंकना और कहा कि इसे धरती में न रखना और वह लंका शंका से मुक्त होकर वापस ले लें। रावण लंकाशंका के लिए गए और राहगीर उस शिवलिंग के भार को सह न सका और उसे धरती पर रख दिया जहाँ पर आज बैजनाथ शिव मंदिर है और यहाँ पर अब हरवर्षी श्रद्धालु शिव भक्ति करते हैं। वहीं मंदिर के निकट ही एक अन्य शिव मंदिर है जहाँ पर एक चट्टान है जिसे रावण का पैर माना जाता है। लोग यहाँ पर रावण व शिव दोनों की भक्ति करते हैं।

खास खबर

देश में अब तक 100 करोड़ से अधिक लोगों को लगी कोरोना वैक्सीन

नई दिल्ली। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने शुक्रवार को कहा कि राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों को अब तक कोविड-19 टीकों की 100 करोड़ से अधिक खुराक दी जा चुकी है। उनमें कहा कि राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों को पास अब भी 10.53 करोड़ से अधिक (10,53,11,155) खुराक उपलब्ध हैं जिसका उपयोग किया जाना है। मंत्रालय ने कहा कि टीकों की उपलब्धता बढ़ने से टीकाकरण अभियान में तेजी आई है। राज्यों तथा केंद्रशासित प्रदेशों को टीकों की उपलब्धता का पहला से पता चलने से वे बेहतर योजना बना सकते हैं तथा टीकों की अपूर्ति श्रृंखला भी व्यवस्थित रहती है। मंत्रालय ने कहा कि राष्ट्रव्यापी टीकाकरण अभियान के हिस्से के तहत, राज्यों और केंद्रशासित प्रदेशों को मुफ्त में टीके उपलब्ध करारकर केंद्र उनका समर्थन कर रहा है।

खाली मालगाड़ी के 24 डिब्बे पलटें

लखनऊ। अंबियापुर के पास दिल्ली-हावड़ा रेल मार्ग पर शुक्रवार सुबह खाली मालगाड़ी के 24 डिब्बे पलट गए। यह दुर्घटना कानपुर रेलवे स्टेशन से करीब पचास किलोमीटर दूर हुई। हादसे में जानमाल के नुकसान को कोई खबर नहीं है लेकिन ट्रेन का आगमन बाधित हो रहा है। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि रेल यात्रायात बहाल करने के प्रयास जारी हैं। जप्त मध्य रेलवे (एनसीआर) के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी शिवम शर्मा ने को बताया कि शुक्रवार सुबह करीब सावा चार बजे कानपुर रेलवे स्टेशन से पचास किलोमीटर दूर अंबियापुर और रूप के बीच गाँववालावद से मंगलसराय जा रही खाली मालगाड़ी के 24 डिब्बे पलट गये। घटना में किसी के हताहत होने की सूचना नहीं है लेकिन इससे दिल्ली-हावड़ा की अप और खंडन लाइन पर ट्रेनों का परिचालन बाधित हो गया। शर्मा ने बताया कि इस हादसे के कारण टूटका-कानपुर मार्ग पर लोकल ट्रेनों और लंबी दूरी की कुछ ट्रेनों का परिचालन रद्द कर दिया गया। इसके अलावा कुछ ट्रेनों के मार्ग में परिवर्तन किया गया है। शर्मा ने बताया कि बरिष्ठ रेल अधिकारियों की टीम सुबह से ही घटनास्थल पर तैनात है और आवागमन बहाल करने के प्रयास किये जा रहे हैं।

श्रद्धिक रोशन ने दशहरा के शुभ अवसर पर विक्रम वेधा की श्रुति की शुरु।

मुम्बई। सुपरस्टार ने दशहरा के शुभ अवसर पर सेट पर अपनी वापसी की घोषणा करते हुए इंटरनेट पर तल्लका मचा दिया है। अभिनेता ने अपने सोशल मीडिया हैंडल पर दो पोस्ट शेयर किए हैं जिसमें उन्होंने अपने प्रशंसकों को अपनी नई शुरुआत के बारे में बताया है। अपने विनम्र-धूमर में, अभिनेता ने पोस्ट किया, प्रशंसक श्रद्धिक रोशन को अपनी बड़ी फिल्में के बारे में सुनने के लिए उत्सुकता से इंतजार कर रहे थे, खासकर उनकी आखिरी फिलीम 'वॉर' के बाद से, जिसने भारतीय इतिहास में बर्लिन-यूड फिल्म के लिए सबसे ज्यादा ओपनिंग डे के आंकड़े दर्ज किए हैं। श्रद्धिक रोशन ने विक्रम वेधा के सेट से अपनी और टीम की एक तस्वीर पोस्ट की है।

जेईई एडवांस 2021 का परिणाम घोषित

नई दिल्ली। जाईई एडवांस एग्जामिनेशन एडवांस (जेईई एडवांस 2021) का परिणाम शुक्रवार को घोषित किया गया और इसके साथ ही टॉपर्स की लिस्ट भी जारी की गई है। आईआईटी दिल्ली के मुदुल अग्रवाल ने इस परीक्षा में टॉप किया है। उन्होंने 360 में से 348 (96.66 प्रतिशत) अंकों के साथ टॉप किया है। साल 2011 के बाद जेईई एडवांस परीक्षा में किसी छात्र द्वारा बनाया गया सर्वोच्च स्कोर है।

पेट्रोल-डीजल के दाम में 35-35 पैसे की बढ़ोतरी



दशहरा के उल्लास में आज भी पेट्रोल-डीजल ने भंग डाला

नई दिल्ली। दशहरा के उल्लास में पेट्रोल-डीजल ने आज भी भंग डाला है। आज पेट्रोल-डीजल के दाम में 35-35 पैसे की गम्भीर बढ़ोतरी हुई है। दिल्ली में आज यानी शुक्रवार को इंडियन ऑयल के पंप पर एक लीटर पेट्रोल 105.14 और डीजल 93.87 रुपये में मिल रहा है। वहीं, रांची में पेट्रोल जहाँ डीजल लगभग एक समान रेट पर विक्र रहे हैं। अक्टूबर के इन 15 दिनों में पेट्रोल जहाँ 3.50 रुपये महंगा हो चुका है, तो डीजल 4.00 रुपये। इस महिने को पहली तारीख को पेट्रोल जहाँ 25 पैसे व डीजल 30 पैसे प्रति लीटर महंगा हुआ था। पिछले महिने के अंतिम दिनों से जो पेट्रोल की कीमतें बढ़नी शुरू हुईं, वह आज भी नहीं धमी है। बीच में कुछ दिनों के लिए इस पर विराम लगा था। जहाँ तक क्रूड ऑयल की बात है तो इस समय 85 डॉलर के आसपास है। हाराइड की राजधानी रांची में तो आज का पेट्रोल का भाव 99.60 रुपये तो डीजल का भव 99.07 रुपये प्रति लीटर है। दरअसल विदेशी मुद्रा दृष्टि के साथ अंतरराष्ट्रीय बाजार में क्रूड की कीमत के आधार पर रोज पेट्रोल और डीजल की कीमतों में बदलाव होता है। अंथल मार्केटिंग कंपनियों कीमतों की समीक्षा के बाद रोजाना पेट्रोल और डीजल के रेट तय करती हैं। इंडियन ऑयल, पेट्रोलियम और हिंदुस्तान पेट्रोलियम रोजाना सुबह 6 बजे पेट्रोल और डीजल की दरों में

दशहरा के अवकाश के कारण घरेलू शेयर बाजार बंद



नई दिल्ली। दशहरा के अवकाश के कारण घरेलू शेयर बाजार आज बंद रहेगा। बीएसई की वेबसाइट पर दिए गए अंकों के मुताबिक आज यानी 15 अक्टूबर को दशहरा के उपलक्ष्य में एक्सचेंज बंद रहेगा। इसके अलावा एनएसई में भी आज कोई कारोबार नहीं होगा। मेटल और बुलियन, होल सेल कॉर्पोरेट मार्केट भी बंद रहेगा। इसके साथ ही कॉर्पोरेट फ्यूचर मार्केट और फॉरेक्स में भी किसी तरह की कारोबारी गतिविधि नहीं होगी। इसके पहले शेयर बाजारों में तेजी का सितारिला छटे कारोबारी दिवस गुजर चुका भी जारी रहा और बीएसई सेंसेक्स 569 अंक उछलकर नई ऊंचाई पर बंद हुआ। 30 शेयरों पर आधारित सेंसेक्स 568.90 अंक चढ़कर पहली बार

के दाम नरम होने से थोक महंगाई दर कम हुई है। हालांकि कच्चे तेल के दाम में तेजी बनी हुई है। दूसरी तरफ टोटीएसए, एचसीएल टेक, बजाज फार्मेशन और एशियन पेट्स

गिरावट वाले शेयरों में शामिल है। निगमों की फाइनेंशियल सर्विसेज के शोध प्रमुख विनोद नायर ने तर्क टोटीएसए, एचसीएल टेक, बजाज फार्मेशन और एशियन पेट्स का माहौल बना हुआ है।

सौम्या प्रोपर्टीज
ग्वालियर शहर को विना ब्याज को आसान मासिक किस्तों पर आलू ही आपने सपनों का घर बनाने के सपने ज्वांटुकर करें

प्लॉट उपलब्ध है

पिंटे पार्क, ग्वालियर रोड
भिण्ड रोड,
ग्वालियर मुर्ना रोड
बडागंज
खुरिरी रोड, एयरपोर्ट
शनिचरा रोड

सेना के जवानों के लिये विशेष छूट

बंदी के नाम पर बर्किंग करने पर आसपास के अप्पार 10% की छूट

छोटे उद्योग व प्राइवेट जॉब वालों के प्रथम आवास की व्यवस्था हेतु विना ब्याज के आसान मासिक किस्तों पर आवास उपलब्ध है

9713253992
6269453267

जी.एस. प्लाजा, मूयें गेंदर, गाले का पार्किंग, ग्वालियर

VEDANTA PVT. ITI

INDUSTRIAL TRAINING INSTITUTE
ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN **FITTER**

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Address: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881

प्रवेश प्रारंभ

Kids Photography
Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहाँ शादी यादों को बना शुभ कार्य के फोटोग्राफी को वास्तविकता में लाया जाता है

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

14,000 फीट की ऊंचाई पर सिद्धार्थ मल्होत्रा ने पूरी लक्ष्मी मांचू ने बनाया अपना डेडीकेशन से शूट किए 'शेरशाह' के एक्शन सीन खुद का यूट्यूब चैनल



बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा अब अपनी अगली फिल्म 'शेरशाह' को लेकर चर्चा में बने हुए हैं. धर्मा प्रोडक्शन के बैनर के तले बनी ये फिल्म अगले हफ्ते रिलीज होने वाली है. इस फिल्म की शूटिंग का एक बड़ा हिस्सा कारगिल में शूट किया गया है. जहां कई बड़े सीन्स को ग्राउंड जीरो पर भी फिल्माया गया है. कारगिल में टंड के मौसम में इस फिल्म को शूट करना बहुत ही ज्यादा मुश्किल था. फिल्म को ज्यादा से ज्यादा रियल और ऑथेंटिक रखते हुए, शेरशाह के प्रमुख सीन्स को कारगिल में लगभग 14,000 फीट की ऊंचाई पर शूट किया गया था. जहां इन सभी सीन्स को खूबसूरत अंदाज में फिल्माने के लिए सिद्धार्थ ने इस बात को ध्यान लिया था कि वो इस फिल्म से दिखाए जाने वाले सारे सीन्स को खुद ही करने वाले हैं.

ऊंचाई की वजह से ऑक्सिजन की कमी के कारण सेट पर किसी भी चीट से उबरना बहुत मुश्किल था, लेकिन सिद्धार्थ ने चुनौतीपूर्ण वातावरण में भी पूरा डेडीकेशन के साथ सारे स्टंट एक्शन सीन किए जैसे के मानो उन्होंने खुदको इस किरदार में पूरी तरह समाहित किया हो.

इस फिल्म के ट्रेलर को 25 जुलाई को करगिल में लॉन्च किया गया था. ट्रेलर लॉन्च के दौरान वह, विक्रम बत्रा का परिवार भी मौजूद था. आपको बता दें, ये पूरी फिल्म विक्रम बत्रा के जीवन की कहानी पर आधारित है. जहां फिल्म के ट्रेलर की देशभर में खूब तारीफ हुई है. वहीं बॉलीवुड सितारों ने भी इस ट्रेलर को खूब प्यार दिया है. जैसे कि, अश्वय कुमार आलिया भट्ट करीना कपूर धवन अनिरुध राय. जहां इन सभी फिल्मों की कलाकारों और कई सारे एक्टर्स ने भी अपने उत्साह को साझा करने और टीम को शुभकामनाएं भेजने के लिए अपने सोशल मीडिया के जरिए शुभकामनाएं दी हैं. जहां हाल ही में रिलीज हुई फिल्म के दोनों गाने राता लाविया और राता दर्शकों को खूब पसंद आ रहे हैं. सिद्धार्थ और किराया को जोड़ी पहली बार किसी फिल्म में साथ काम कर रही है।

करण जोहर की फिल्म तख्त पर शुरू हुआ काम, 150 करोड़ रुपये में बनेगी फिल्म

निर्माता करण जोहर का भी समय से फिल्म तख्त को लेकर लक्ष्य लक्ष्य में रहे हैं। कुछ महीने पहले खबर आई थी कि करण के इस प्रोजेक्ट को ठंडे बस्ते में डाल दिया गया है। अब इस प्रोजेक्ट को लेकर बड़ी जानकारी सामने आई है। खबरों की मानें तो करण की फिल्म तख्त पर काम शुरू हो गया है। फिल्म के प्री-प्रोडक्शन के काम को शुरू कर दिया गया है। यह फिल्म 150 करोड़ रुपये के बजट में बनेगी।



रिपोर्ट के मुताबिक, तख्त का प्री-प्रोडक्शन शुरू हो गया है। एक सत्र में बताया, फिल्म के प्री-प्रोडक्शन का काम फिर से शुरू हो चुका है। पहले फिल्म का प्रोड्यूसर पवन स्टार इंडिया था, लेकिन उसे फिल्म के 150 करोड़ रुपये का बजट अधिक लग रहा था। इसलिए उसने प्रोजेक्ट से अपने हाथ खींच लिए हैं। अब स्टार इंडिया की जगह लाइका प्रोडक्शन फिल्म का प्रोड्यूसर पवन स्टार हो सकती है। लाइका प्रोडक्शन फिल्म के बजट को मुहैया करवाएगी। सत्र में बताया कि फिल्म की कहानी में जरूरी बदलाव किए जा रहे हैं। अब फिल्म की कहानी टारा शिरोह और औरंगजेब की आपसी लड़ाइयों के साथ उनके प्रेम संबंधों पर केंद्रित होगी। फिल्म में हिन्दू राजाओं के साथ जंग के प्लॉट को बदलने का विचार किया जा रहा है। फिल्म की शूटिंग तभी शुरू हो पाएगी, जब फिल्म के सभी कलाकारों के डेट्स मिल जाएंगे। हालांकि, अभी इस संबंध में आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। इस फिल्म के आद्य कलाकार अपने अलग-अलग प्रोजेक्ट में व्यस्त हैं। आलिया भट्ट वर्तमान में अपने प्रोडक्शन में बने वाली पहली फिल्म डार्लिंग्स को लेकर व्यस्त हैं। इसके अलावा उन्हें राणी सिंह के साथ करण की फिल्म रॉकी और गनी की प्रेम कहानी को भी शुरू करना है। करण इस फिल्म में निर्देशन की कामना सोभाश्री। कलाकारों की तारीफें मिलने के बाद आगे चल के अंत तक फिल्म तख्त की शूटिंग शुरू हो सकती है। करण जोहर को इस फिल्म में शाहजहां के दो बेटों दारा शिरोह और औरंगजेब के बीच उत्तराधिकार की लड़ाई को फिल्माना जाएगा।



तेलुगु अभिनेत्री लक्ष्मी मांचू ने इस महीने की शुरुआत में अपना खुद का यूट्यूब चैनल लॉन्च किया है। अभिनेत्री को लगता है कि डिजिटल दुनिया का अधिकतम लाभ उठाने का यह सबसे अच्छा समय है। हालांकि अभिनेत्री को हमेशा इस उद्यम को शुरू करने के लिए कहा गया था, लेकिन उन्होंने इसे शुरू करने के लिए सही समय का इंतजार किया।

लक्ष्मी ने बताया, मुझे वर्षों से एक यूट्यूब चैनल शुरू करने के लिए कहा जा रहा था। मैंने पहले नहीं देखा था कि मैं इसे लेकर और क्या वेल्थ ला सकती हूँ, लेकिन अब दुनिया की और अधिक डिजिटल होते हुए देखते हुए, मुझे लगा कि यह काम शुरू करने का एक अच्छा माध्यम है। मैं एक 'नई' यात्रा के लिए बालवर्ष में उदाहृत हूँ। यह पूरे जून पर कि चैनल पर कंटेंट का फोकस बना होगा, इस पर लक्ष्मी ने मजाक में जवाब देते हुए कहा, मुख्य फोकस स्मूथ रूप से मैं होने जा रही हूँ! वह आगे बताती है, मैं अलग-अलग चीजों पर कुछ सीरीज बनाने जा रही हूँ, जिन्के बारे में हम बात कर सकते हैं और मैं सुझावों के लिए भी खुश हूँ। लक्ष्मी एक डिजिटल प्लेटफॉर्म के लिए एक कुकुरी शो भी होट करती हैं जहां वह सेलिब्रिटी मेमोर्स को आमंत्रित करती हैं, जहां विभिन्न प्रकार का खाना बनाया जाता है। अभिनेत्री डिजिटल सेट से विचित्र कंटेंट बनाने पर ध्यान केंद्रित कर रही हैं। उनके पास इसका एक कारण भी है। अभिनेत्री ने कहा, अब पहले से कहीं अधिक लोग टेलीविजन के बजाय अपने फोन पर हैं और मुझे लगता है कि यह वह माध्यम है, जो थॉर-थोर उनके मॉर्निंग-शो का मुख्य स्रोत बन गया है। इसलिए, लक्ष्मी मांचू हर जगह हैं। आप मुझे नकार नहीं कर सकते!

सोनम कपूर ने 'भाग मिल्खा भाग' के लिए ली थी 11 रुपये फीस

बॉलीवुड में कई ऐसी फिल्में बनती हैं जो बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा देती हैं. कई ऐसी फिल्में बनती हैं जिनके लिए सेलेब्स मना कर देते हैं क्योंकि कभी फीस उनके हिसाब से नहीं होती है तो कभी फिक्ट. वहीं कई सेलेब्स ऐसे होते हैं जो फिक्ट परसंद आने के बाद कम फीस में भी काम करने के लिए तैयार हो जाते हैं. ऐसे ही एक सेलेब के बारे में फिल्ममेकर राकेश ओमप्रकाश मेहरा ने अपनी किताब में बताया है.

राकेश ओमप्रकाश मेहरा ने अपनी आठोकोवांगी 'द स्टैंड इन द मिरर' में अपनी फिल्म 'भाग मिल्खा भाग' में सोनम कपूर की फीस के बारे में बताया है. दोनों ने पहले साथ में दिवंग 6 में काम किया था. उसके बाद दोनों ने साथ में भाग



मिल्खा भाग में काम किया. भाग मिल्खा भाग में सोनम कपूर का ज्यादा बड़ा रोल नहीं था लेकिन उनके अभिनय की तारीफ की गई थी. राकेश ने अपनी किताब में लिखा है कि सोनम कपूर फिल्म

में बीरो का किरदार निभाने के लिए तैयार हो गई थी. इसके लिए उन्होंने सिर्फ 11 रुपये फीस ली थी. राकेश ने बताया है कि सोनम जब भी स्क्रीन पर आती थीं एक छाप छोड़ जाती थीं. सोनम कपूर की फिल्म से जुड़ी ख़ास यादें हैं. वह कबली थी कि मैं फिल्म में तड़का थी.

लौकिक एक्ट्रेस आज के समय में इस तरह के किरदार नहीं निभाती हैं. राकेश ने सोनम की खूब तारीफ की है और लिखा- सोनम ने समझा की ये फिल्म लालची नहीं है. उन्होंने कहा कि उनका फिल्म में स्टेशन अपीयरेंस था और उन्होंने 11 रुपये फीस लेने का फैसला लिया था. हम दोनों ने इससे पहले दिवंग 6 में एक अच्छी जर्नी बिताई थी. उन्होंने सिर्फ 7 दिनों तक शूट किया था।

शाहिद कपूर को याद आए 'जर्सी' के सेट पर बिताए दिन, क्रिकेट खेलते हुए शेयर किया वीडियो

शाहिद कपूर जल्द ही फिल्म जर्सी में नजर आने वाले हैं. इस फिल्म में वह एक क्रिकेटर के किरदार में नजर आने वाले हैं. शाहिद की अपनी अपकमिंग फिल्म 'जर्सी' की शूटिंग पूरा किए हुए करीब एक साल हो गया है. लेकिन ऐसा लगता है कि वे अभी तक सेट को भूले नहीं और वह सोर्ट्स फिल्ड की शूटिंग को याद कर रहे हैं. शाहिद ने सेट पर अपने समय के बारे में याद करते हुए एक इंस्टाग्राम पोस्ट की है. जहां उन्हें क्रिकेट खेलते और लॉन्ग-ऑन एरिया की ओर एक परफेक्ट शॉट लगाते हुए देखा जा सकता है. शाहिद ने वील के कैप्शन में लिखा, लगभग एक साल बाद कुछ क्रिकेट खेला जर्सी सेट में जर्मन मिमिंग फिल्म की तैयारी के दौरान शाहिद के कठिन क्रिकेट प्रशिक्षण से पता चलता है कि जूटिशन रख, मुद्रा, स्थिति और शॉट की तैयारी. इसे सबसे सफर, वील के बैकग्राउंड में अनिन्द्य रविचंद्र द्वारा रचित फिल्म का टाइटल सीम है. शाहिद कपूर इन दिनों जज और उभे की सीरीज की शूटिंग कर रहे हैं. यह वेब सीरीज एमेज़ॉन प्राइम पर रिलीज होगी।



सोनाक्षी सिन्हा ने अपनी कला को कम महत्व दिया



सोनाक्षी सिन्हा की पहली कलाकृति विक्रि गई है। अभिनेत्री का कहना है कि उन्होंने अभी हाल तक अपनी कला को कभी गंभीरता से नहीं लिया था। सोनाक्षी, जिनकी पेंटिंग अनन्य विक्रि गई, भगवान गणेश को परिभाषित करती हुई बहती रेखाएं हैं, उन्होंने कहा, कला हमेशा से मेरा एक बड़ा हिस्सा रही है, इसलिए यह और भी खास लगता है। मैं एक एक्टर हूँ, मैंने इसमें अपना नाम बनाया है। कला का क्षेत्र, जो कि सिन्हा है, लेकिन यह पूरी तरह से अलग है और बालवर्ष में ऐसा लगता है कि मैं फिर से अपनी शुरुआत कर रही हूँ। सोना ने कहा कि हाल ही में मैंने अपनी कला को काफी कम महत्व दिया है। कला के लिए सोनाक्षी का जुनून लॉकडाउन के दौरान देखा गया था जब उन्होंने अपने सोशल मीडिया फीड्स के माध्यम से अपने स्कetch और पेंटिंग में एक झलक साझा की थी। सिन्हा में अपने आगामी काम के बारे में बात करते हुए, सोनाक्षी अगली बार अन्य देशीय अभिनेत्री पूज द प्राइड ऑफ इंडिया में दिखाई देंगी। अने वाली फिल्म में संजय दत्त और नीता फतेही भी हैं। इसके अलावा, अभिनेत्री फॉरेन के साथ अपनी वेब श्रृंखला को शुरुआत करने के लिए पूरी तरह तैयार है, जहां वह एक पुलिस वाले की भूमिका निभाती है।

कैसे की जाती है वॉल प्रेस एक्सरसाइज? जानिए इससे जुड़ी कुछ खास बातें



वॉल प्रेस एक्सरसाइज एक तरह की फुल बॉडी एक्सरसाइज है और इसे सही तरीके से करने के बाद अन्य कोई भी एक्सरसाइज करने की आवश्यकता नहीं पड़ती है। यह एक्सरसाइज पूरे शरीर की मांसपेशियों को मजबूती प्रदान करने के साथ-साथ कई अन्य स्वास्थ्य लाभ देने में सक्षम है और इसे क्वॉटर रूटिन में शामिल करना बहुत लाभदायक है। आइए आज आपको इस एक्सरसाइज को करने का तरीका और इससे जुड़ी कुछ अहम बातें बता दें।

वॉल प्रेस करने का तरीका

इसके लिए सबसे पहले एक दीवार के सामने दो फुट की दूरी पर खड़े हो जाएं। अब अपने दोनों हाथों को दीवार पर कंधों की चौड़ाई बराबर दूरी पर रखें और उंगलियों को दिशा ऊपर की ओर होने

चाहिए। इसके बाद आप दीवार के सहारे पुश-अप करें और फिर कुछ सेकेंड के बाद आप अपनी शरीर का प्रतिक्रिया स्थिति में आ जाएं। इस क्रिया को बार-बार दोहराएं। वॉल प्रेस एक्सरसाइज के आपको 20 सेकेंड के दो-पांच सेट्स करना चाहिए।

सावधानियां

एक्सरसाइज करते समय जरूर बातें ये सावधानियां: एक्सरसाइज के दौरान अपनी पीठ और कूल्हों को एकदम सीधा रखें। अगर आपके कंधों या फिर हाथों में किसी तरह की तकलीफ हो तो इस एक्सरसाइज को न करें। जिन लोगों को घुटनों में चोट लगी हो या जिनकी सर्जरी हुई हो, वे भी इस एक्सरसाइज को न करें। भ्रमंती महिलाएं भी इस एक्सरसाइज को न करें। अगर हाल ही में पैर की सर्जरी हुई है तो भी वॉल प्रेस एक्सरसाइज को करने से बचना चाहिए।

फायदे

रोजाना वॉल प्रेस एक्सरसाइज करने से मिलने वाले फायदे: शरीर के संतुलन को बेहतर बनाने में भी यह एक्सरसाइज मदद कर सकती है। इस एक्सरसाइज से पीठ की कई तकलीफों को ठीक किया जा सकता है। यह एक्सरसाइज घुटनों के दर्द से राहत दिलाने में कारगर है। इस एक्सरसाइज

शरीर का स्टैमिना बढ़ाने में मदद मिलती है। यह एक्सरसाइज धकान को तुरंत दूर करने में सहायक है। यह एक्सरसाइज शरीर में लचीलापन लाने में मददगार है। रोजाना वॉल प्रेस एक्सरसाइज करने से मोड़ें और इसे एकदम सीधा रखें। इसी तरह मेटाबॉलिज्म बढ़ाने में मदद मिलती है।

टिप्स

एक्सरसाइज से जुड़ी खास टिप्स: यह एक्सरसाइज करते समय अपनी पीठ को मोड़ें और इसे एकदम सीधा रखें। इसी तरह अपने सिर, कंधे, पीठ और कूल्हों पर

खाना खाने का मन नहीं करता तो इन देसी नुस्खों से बढ़ाएं अपनी भूख

आपने बहुत से लोगों को काले हुए रूना होगा कि उन्हें भूख नहीं लगती। इसके पीछे कई कारण हो सकते हैं। बहुत से लोग ऐसे भी हैं जिन्हें समय पर भूख नहीं लगती और अगर लगती भी है तो थोड़ा सा खाने पर ही भेट भर जाता है। कई बार पेट की समस्या के चलते भूख अपने आप खत्म हो जाती है। आज हम आपको उन उपायों के बारे में बताते

जा रहे हैं जिससे आप अपनी भूख को बढ़ा सकते हैं... ग्रीन टी- ग्रीन टी पीने से भूख तो लगती ही है साथ ही कई बीमारियों से भी दूरकरा मिलता है। आप चाचा की बजाय ग्रीन टी का सेवन कर सकते हैं। नींबू पानी- गर्मियों के मौसम में नींबू पानी सेहत के लिए काफी फायदेमंद होता है। गर्मियों के मौसम में शरीर को पानी की जरूरत होती है। नींबू पानी पीने से पानी की कमी को पूरा किया जा सकता है। इससे भूख भी बढ़ती है। अजवाइन- अचय या भूख न लगने की समस्या में आप अजवाइन का सेवन कर सकते हैं। भूख ना लगने पर दिन में एक या दो बार इसका सेवन जरूर करें।



पुलिस गश्त पर उठा सवाल, 24 घंटे में चोरों ने 6 चोरियों दिया अंजाम

शहर में चोरों ने दुकान में लगाई सेंध तो प्रतापपुरा में 3 मकानों में घुसे, लहार में गहने चुराए

दीवार में सेंध लगाकर अलमारी से जेवरतार ले गए चोर, परिजनों लोते रहे लौट

भिण्ड। जिनमें लगातार चोरियों का श्राफ बढ़ता जा रहा है 24 घंटे के अंदर विस्फेभर में चोरों ने भी 6 घरायत को अंजाम दिया। शहर के सदर बाजार में एक व्यापारी के मकान की दीवार में सेंध लगाकर चोर ने सोने चांदी के जेवर सहित 80 हजार रुपये मण्डी पर कर ले गए। व्यापारी ने अपने मकान के पीछे दुकान का निर्माण करा रहे दुकान मालिक पर संदेह जाहिर किया है। कोतवाली थाना प्रभारी राजकुमार शर्मा ने इस मामले में शिकायती आवेदन लेकर जांच शुरू कर दी। पुलिस के मुताबिक सदर बाजार में कुसुमगढ़ कॉलेज के पास व्यापारी अरविंद जैन का मकान है। मकान के नीचे तल में नर सिंघिया सामग्री बेचने की दुकान है। व्यापारी के मकान के पीछे फरख बंगाली अपने दुकान का पुनः निर्माण करा रहा है। व्यापारी जैन के घर के पीछे की



दीवार से उनकी तिजोरी लगी है। इसी दीवार में सेंध लगाकर अज्ञात चोरों ने तिजोरी में से सोने चांदी के जेवरतार और नगदी पर कर दिए। गुस्खार की शम जैन ने तिजोरी से चार चूड़ी सोने की, दो चैनर दो मंगलसूत्र दो जोड़ी कान के बालार दो पंखर 30 चांदी के

मेहगांव के ग्राम नारायणपुरा में भी दीवार में सेंध लगाकर चोरी

मेहगांव थाना के अंतगत नारायणपुरा गांव में भी अज्ञात चोरों ने एक घर की दीवार तोड़कर सोने चांदी के जेवरतार पर कर चुराए। नारायण सिंह का पुत्र निवासी सचिन पुत्र सिव सिंह जाटव ने पुलिस को बताया कि वो अपने परिवार के साथ घर के अंदर सो रहे थे तभी अज्ञात चोर ने उनके घर के पीछे की दीवार में सेंध लगाकर अंदर दाखिल हो गए। राख ही अंदर से बाकी के ताले तोड़कर सोने चांदी के जेवरतार चुराई गयी है। चूक जाते हैं जहां तो सामान हिराफत हो गई चोरी का पता लगा। पुलिस ने तैरी पर कुल मात्र की कीमत 95 हजार रुपये आंकी है।

थाना पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई है। गहने सहित घर का सामान ले गये चोर

लहार थाना क्षेत्र के वार्ड क्र.1 में रहने वाले विजय गुप्ता के घर से अज्ञात चोरों ने धावा बोला। चोरों ने पूरे घर से गहने व अन्य सामान चुराए। चोरों ने चोरों से चुराए सामान पर कर देना। जबकि दो अन्य घरों से कोई खास सामान पर नहीं कर सकें। पुलिस थाने पहुंचकर प्रतापपुरा निवासी दिनेश सिंह नरवतिया ने अज्ञात चोरों के हिलाकमपाता दर्ज कर लिया। इसी तरह से मेहगांव थाना क्षेत्र के ग्राम नारायण पुत्र निवासी सचिन जाटव के घर से चोरों ने सोने-चांदी समेत करीब 95 हजार का माल पर कर दिया।

खेतों की जुगाई से रोज उफरान चोरी

बरोही थाना क्षेत्र के ग्राम डोहरपुरा में एक किसान के खेत से जुगाई के लिए उपयोग किए जाने वाले रोज खीड़ के उफरान चोरों ने चुराए। किसान केशव जाटव ने पुलिस



वैदिक मंत्रों का उच्चारण कर अफसरों ने किया अरुण-शरत्र पूजन

भिण्ड। पुलिस अफसरों द्वारा दशरथा वर्ष पर परंपराओं का निवाहन कर अरुण-शरत्र पूजन किया। यह पूजन कार्यक्रम करीब डेढ़ घंटे तक डीआरपी लाइन में चला। वैदिक मंत्रों का उच्चारण कर पंडित ने हवन कुंड में आहुति दिलाई। इसके बाद कुहड़ा को काटकर सांकेतिक चाल परंपरा का निवाहन किया गया। अरुण-शरत्र पूजन कार्यक्रम सुबह 11 बजे से शुरू हुआ जोकि करीब साढ़े साढ़े बजे तक चला। पूजन कार्यक्रम में मुख्य रूप से एरपी मनीज कुमार सिंह, एएसपी कमलेश कुमार, मुख्यतत्व एएसडीओपी अरविंद शाह, सीएसपी आनंद राय और आरआइ रजनी गुजर समेत अन्य जवान मौजूद रहे। पंडित द्वारा शरत्र पूजन के दौरान वैदिक मंत्रों का उच्चारण किया। वैदिक मंत्रों के साथ नवराह, देवी, देवता आदि का पूजन कराया गया। फिर कुहवाड़ (कुहवाड़) की बलि दी गई। पहले कुहवाड़ का पूजन किया गया। फिर तलवार से एरपी ने कुहवाड़ को काटा। इसके बाद अरुण-शरत्र का पूजन किया गया। शरत्र पूजन के बाद वाहन पूजन कार्यक्रम आयोजित किया गया इस मौके पर डीएसपी पुनम थापा और आरआइ रजनी गुजर ने फायरिंग की। इस अवसर पर निरीक्षक पुलिस लाइन का बल भी मौजूद रहा।

बिजली कंपनी के आउटसोर्स कर्मचारी की संदिग्ध हालत में मौत

भिण्ड। आलम्पुरु थाना क्षेत्र के अंतर्गत कस्बे से दो किलोमीटर दूर एक खेत में युवक का शव संदिग्ध हालत में पड़ा मिला। शिराज कानने पर पता चला मुक्त युवक बिजली कंपनी का आउटसोर्स कर्मचारी है। युवक युवक के शरीर पर एक जगह जलने के निशान हैं। शव मिलने की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस पूरे मामले की पड़ताल में जुटी हुई है। शुक्रवार की दोपहर आलम्पुरु कस्बे से दो किलोमीटर दूर खेत में एक युवक का शव पड़ा होने की सूचना आलम्पुरु थाना पुलिस को मिली। इस सूचना के बाद पुलिस ने तलाशी कराई। पहचान बिजली कंपनी में कार्यरत आउटसोर्स कर्मचारी सनीव कोरेव (31) पुत्र रामकुमार निवासी खुर्द के रूप में हुई। पड़ताल में पता चला कि सनीव माके के यहां बंधा रहता था। गुस्खार की रात करीब आठ बजे वो घर से आलम्पुरु किसी काम जाने की कहकर निकला था। इसके बाद उसका कोई पता नहीं चला। पुलिस के पड़ताल में कई बार फोन पर संपर्क बनाया जाया। परंतु कोई बातचीत नहीं हो पायी थी। शुक्रवार की दोपहर पुलिस को स्थानीय लोगों ने सूचना दी जब पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने घाघा कि किसानों



परिजनों ने लगाया हत्या का आरोप, लगाया चककाजाम

परिजनों ने हत्या का आरोप लगाते हुए आरोपित हो गए। परिजनों के साथ गांव के लोग एकजिंत हो गए। उन्होंने चककाजाम कर दिया। मुक्त के परिजनों को आर्थिक सहायता और हत्या का मामला दर्ज की मांग करने लगे। करीब दो घंटे तक चककाजाम के बाद पुलिस की समझौदाश के बाद मामला शांत हुआ। इसके बाद शव को पीएम के लिए भेजा गया। संविधि अपने निवा-पिता का इलाकालीत हाथ हुआ। वो अपने मामा के घर रहता था। उसकी शादी सात साल पहले हो चुकी थी। एक बेटा और एक बेटा है।

है। वहीं एक बाजू में जले का निशान है। जले के निशान से पूरा मामला संदिग्ध हो रहा है। एएसडीओपी बंसल के मुताबिक आलम्पुरु कस्बे के निजली अरविंयो की भी बुलाया तो उन्होंने हदसत न होने की बात कही है। मुक्त कि जगह पड़ा है उससे कुछ ही दूरी पर एक बिजली पोल है। परंतु बिजली पोल में करंट न होने का दावा बिजली कर्मियों द्वारा किया जा रहा है। इसके अलावा बिजली पोल से कुछ किसानों ने सार डाल रखे हैं जिसमें एक तरफ जमीन पर भी पड़ा है। हदसा है या हत्या पीएम रिपोर्ट के बाद ही खुलसा हो सकेगा।

नौ पुलिस को मिला अज्ञात युवक का शव

शहर में पुलिस को एक अज्ञात युवक शव मिला है। यह शव भी कस्बे से पड़ा मिला है कि आठवां यह युवक खेत में कैसे आया। मुक्त के शरीर की पड़ताल की गई तो बांही में मामूली चोट के निशान

नवरात्रि पर झुग्गी-झोपड़ी बस्ती में रहने वाली कन्याओं को कराया भोज

भिण्ड। शाहीदा नवरात्रि के पवन लौहार के शुभ अवसर पर शुक्रवार को मानवता युग के द्वारा गुलामों के दिन झुग्गी झोपड़ी बस्ती में रह रही कन्याओं का पदपुष्पानवन एवं कन्यापुजन किया गया।

पुष्पनीय एवं चंदनीय शेष इस तरह के कार्यक्रम पीछे छोड़ हमारे भाई बंधुओं को पुनः अपने साथ स्वागत करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। इस अवसर

भिण्ड। शाहीदा नवरात्रि के पवन लौहार के शुभ अवसर पर शुक्रवार को मानवता युग के द्वारा गुलामों के दिन झुग्गी झोपड़ी बस्ती में रह रही कन्याओं का पदपुष्पानवन एवं कन्यापुजन किया गया। सभी कन्याओं को कन्याभोज भी कराया गया। मानवता गुप के संयोजक बबलू सिंधी ने बताया कि आमतौर पर हम अपने घर-परिवार और आस-पड़ोस की कन्याओं का पूजन करते हैं, लेकिन मानवता युग द्वारा समान से पीछे छूटी रही झुग्गी-झोपड़ी बस्ती में निवास कर रही बच्चियों को भी उतनी ही महत्व दिया जाता है जिन्हां कि हमारे घर की बच्चियों को। हम यह भी कर रहे हैं कि समानता संस्कृति की परंपराओं में हर जीवता।



मोदी, शाह, शिवराज के पुतले फूँके, 18 को रोकेंगे ट्रेन

भिण्ड। संयुक्त किसान मोर्चा एवं किसान संघर्ष समिति के राष्ट्रीय आह्वान पर लखीमपुर खीरी में किसानों एवं पत्रकार की निर्माण हत्या के विरोध में प्रथममंजरी नरेंद्र मोदी एवं पूरे गुजराती अमित शाह के साथ मध्या प्रदेश के मुहम्मदगंज शिवराज सिंह चौहान की भी पुतल किसानों को रामानिक शहर तो नहीं मिल रही लेकिन किसानों पर मुहम्मद और पुलिस की लाठीचार्ज पहुंच रही है दरार के दिन शाम 5:00 बजे पुरानी अजय मंडी ट्रेन पर तीनों के पुतल दहन किए गए। संयुक्त किसान मोर्चा के नेताओं को मुख्य मंत्रि कैबिनेट में शामिल करने का निर्णय किया जा चुका है। किसानों को तैनी कुंज कानून वापस तो किसानों पर रज करवने कायस लेते जब तक सत्ता में किसानों के हलकों को संरक्षण मिलना होगा तब तक निषेध लगेगी कि उम्मीद नहीं की जा सकती इलाहाबाद के मुख्य मंत्री को खारिज कर पुतल को अंतिम प्रदत्त बनाया है 18 अक्टूबर को भिंड रेलवे स्टेशन पर रेलगाड़ी को भी रोकेंगे किसान आंदोलन का नेतृत्व अमित देशीरवार, डीकर नरेंद्र खंडा, विनोद सूर्य, नरेंद्र सेंगर, श्री कृष्ण वर्मावर्मा, अमर यादव, मोहन बल्लभ आदि लोगों ने किया।

खाद चोरी गई बोरियों पर पुलिस ने नदी की तीर्थ कार्यवाही, एरपी ने याना प्रगारी को किया निलंबित

भिण्ड। खाद की आगुर्ति को लेकर राजस्वसेध में अज्ञात किसान खाद के लिए सड़कों पर उतरें, अभी तक नती मिलता फुडला समथान गौरीक नमक खबर प्रकाशित की थी। प्रकाशित खबर पर पुलिस कप्तान मनीज सिंह ने कार्यवाही करते हुए रूप थाना प्रभारी अनीता गुर्जर को निलंबित कर दिया है। बता दें कि 11 अक्टूबर को खाद की आगुर्ति को लेकर भूय थाना अंतगत जानपुरा एवं सरवाय के कुछ दबंगों ने खाद की बोरियां चोरी कर अपने घरों में छिपकर रख ली थी। जिस पर फुल पुलिस ने मामले को ठण्डे बस्ते में डाल दिया और दबंगों पर एकआईआर नहीं की। जब इस खबर को राजस्वसेध में प्रमुखता प्रकाशित किया, तो एरपी मनीज ने प्रकाशित खबर पर कार्यवाही करते हुए थाना प्रभारी अनीता गुर्जर को निलंबित कर दिया।

वर्षों से कुरथरा रोड़ भिदाय के पक्कर कॉलोनी में रोड़ बनी तालाब

सैकड़ों आवेदनों पर भी नहीं हुई सुनवाई

भिण्ड। मुख्यालय से 2 किलोमीटर दूर हटवा रोड़ से सटे हुए कुथरा रोड़ पर जहां वर्षों से पानी नही हुआ है। महेशकुमार सिंह साहित गांव के राहगीरों ने भी कई बार शिकायती आवेदन नमनपालिका अधिकारियों को दिया, लेकिन स्थिति जरा भी तस है आज उस कुथरा रोड़ पर लंबालख पानी भरा हुआ है। बारह महीनों पानी भर रहने की वजह से वहां मलेरिया, डेंगू मच्छर, जानलेवा लार्वा पैदा हो रहे हैं जिससे सैकड़ों की बीमारियां की चपेट में आ रहे हैं। शुक्रवार को कुथरा रोड़ वार्डियों ने कलेक्टर भिण्ड के नाम ज्ञापन सौंपा है। जिन्हमें उन्होंने जलभारण



इलाज के दौरान युवक की मौत

भिण्ड। मो थाना क्षेत्र के ग्राम बरोली निवासी एक युवक की अचानक तलवत बिगड़ गई और उसके परिजनों ने अज्ञान-फुन में इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया तो इलाज के दौरान मिला ली मौत हो गई। पुलिस ने मामले में मां कायम कर विवेचना में लिया है। पुलिस के अनुसार 2 अक्टूबर मा 8:20 बजे सतीप पुत्र अशोक उम 30 वर्ष निवासी ग्राम बरोली की अचानक तलवत बिगड़ गई तो उसकी पत्नी प्रीति ने इलाज के लिए ग्वालियर के जेएच अस्पताल में भर्ती कराया, जहां इलाज के दौरान युवक को उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मामले में मां कायम कर लिया है।

सड़ा लगाते हुए युवक गिरफ्तार

भिण्ड। गोरी थाना क्षेत्र के वार्ड क्र. 5 में सुन्द जैन के मकान के पास एक युवक सड़े की पंचियां लिहा रहा था, सुखबि की सूचना पर दबोचकर हिरासत में लिया और उसके पास से सड़े की 4 पंचि जबर की। पुलिस ने परीदारी की शिकायत पर आरोपी के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। पुलिस के अनुसार गुस्खार सोनु पुत्र कुलपणसिंह कुशवाह निवासी वार्ड क्र. 5 अने मकान के पास सड़े की पंचि लिहा रहा था, सुखबि की सूचना पर दबोचकर हिरासत में लिया और जैन आरोपी को तलाशी ली तो उसके पास से 4 सड़े की पंचि एवं एक कलार रुपये जबर एये। पुलिस ने परीदारी की शिकायत पर आरोपी के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर लिया है।

मां के हवनकुंड की भूमिंत दूर-दूर से लेने आते हैं किसान, राजपूतों की आस्था का केंद्र बिंदु है आजी माता मंदिर

शास्त्र ज्ञान के बिना धरम सही दिशा में प्रयोजन नहीं होते - नरवर्तिया

भिण्ड। शास्त्र ज्ञान के बिना धरम सही दिशा में प्रयोजन नहीं तो सस्कत है और ना श्वा का कार्य कर सस्कत है, उक्त उद्धरण लोधी राजपुत्र खंडित समाज के जितल पिंड में आयोजित शरत्र पुनम नरारा भाग में कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए भाषणा नेता रविंद सिंह नरवर्तिया एरकेडोने ने व्यक्त किया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि कैप्टन सुधीर सिंह नरवर्तिया ने कहा दशरथा के पंच पर धना में भी हर्ष और उड्डास, प्रसन्नता से मननाया जाता है, शरत्र पूजन का अर्थ है हम हर क्षण शरत्र करे आने के शुभ में शुद्धि ही नहीं करसकें का तर्क और बुद्धिमता की तारी करती है कार्यक्रम के विधिष्ठ अतिथि सरना नेता गभिर निर नरवर्तिया, एरकेडोने नेरतम सिंह नरवर्तिया ने विचार व्यक्त करत हुए कहा आसोजनों से एक पीढ़ी दूसरी पीढ़ी को परंपरा में निरवात, सरकारनरवतिया और सरवतला का संग प्रदान करती है कार्यक्रम में मेहताब नरवर्तिया, भाजन नेता सरवतम सिंह नरवर्तिया, कांसय नेता मनोज अनी, आंबेयो महाराजा के कार्यकारी अध्यक्ष अनिल लोधी, अहिरवार सिंह ने अपने विचार व्यक्त किए कार्यक्रम के अध्यक्ष लोधी प्रजापत महाराजा के अध्यक्ष अनवर सिंह नरवर्तिया ने स्वागत भाषण दिया, कार्यक्रम का संचालन शोकीन सिंह नरवर्तिया शरकर ने किया।

आजी माता मंदिर में भागवत कथा के समापन पर भंडारे में एक लाख से अधिक लोगों ने पाई प्रसादी

भिण्ड। अमान क्षेत्र के सड़ा गांव में विराजमान आजी मां का धाम अरुंधे चमत्कारी से भरा है। मंदिर में मुद्र लेखर सस्कत से भरण करते हैं, तो माता रानी की असीम कृप से सब बांचत नही होते हैं। आजी मां की मूर्ति और अन्कषा केरव क्षेत्र तक सीमित नहीं है, बल्कि दूसरे प्रदेशों, यह तक कि कागमल युद्ध में भी उनका चमत्कार नरर अणय था। हाल ही में लगभग सारच कोकसिंह ने मंदिर परिसर में भयम दारुवा की स्थाना की है। मंदिर में भगवान रासोयी और लक्ष्मण की अलौकिक प्रतिमाओं की प्राण प्रतिष्ठा हुई है, जिसके दर्शन पाने के लिए लाखों भक्त पहुंच रहे हैं। स्थित सात दिन से मंदिर प्रजापत में श्रीमद् भागवत कथा का आयोजन किया जा रहा था, जिसके समापन पर शुक्रवार को विशाल संत

बोर के लिए मां के दरवार से ले जाते हैं भूमिंत

आजी माता मंदिर का इतिहास साढ़े 300 साल पुराने है। सरवत सिंह सोरोही बताते हैं कि किसान खेत में नररुा सारा है तो मां की भूमिंत से उखर आते हैं। ऐसी महिया है कि दिन रातियों पर मां के हवनकुंड की भूमिंत पड़ जाती है, यहां बोर में पानी मिलता है। जबकि कई ऐसे उदरवार सामने आते हैं, जिन्हमें सारा कि लोहा मारुस होकर ये-तीन बोर भर फेर होते के पहात जाता की शरत्र में पड़े, बाद में अण्डे बोर में भरुए पानी फिलता जो आजी मां वत रहे है। शुक्रवार को हुए सड़के में सदा-मासुएया और देवी लोधी को परकी गई। हजारों भक्त बढाया गया कि करीब 100 फिल्टर आटा, 150 फिल्टर आटा, 120 सौरी शकवर, 20 फिल्टर बेसन से भंडारे का भोजन तैयार किया गया।

देवी निरसर्जन के लिए युवक तालाब में उतरा, वापस लौटते ही डूबा

भिण्ड। प्रदेश के रायमंजी ओपीएस भदीरया के पक्कर गांव में देवी प्रिमा विरसर्जन के दौरान एक युवक की डूबने से मौत हो गई। यह युवक तालाब में तैरवकी के लिए उतरा था। वो एक खोर से दूसरे खोर पर पहुंचा और वापस आया तो बीच तालाब में अंडकार पानी में समा गया। युवक को डूबना हुआ देख गांव के दूसरे तैरक बचवले के द्वारा कुद्रे तब तक युवक गोंत ख खुनो जाय जिसकी अस्पताल लेते जाते समय मौत हो गई। प्रवाहदरिणी के मुताबिक अकलौनी निवासी युवराज (19) पुत्र शिवराज सिंह भदीरया शुक्रवार को साय करीब चार बजे देवी प्रिमा विरसर्जन के लिए गांव के द्वे प्रांतन तालाब पर पहुंचा था। यहां गांव की तीन से चार प्रतिअए विरसर्जन की जा रही थी। युवकों के साथ युवराज भी मौजूद था। वर्य को अच्छे तैरक में प्रदीर्शन करने के लिए युवराज पानी में उतर गया। वो कुछ ही मिनट में करीब डेढ़ सौ फीट चौड़ा तालाब को पार कर दूसरे खोर पर पहुंच गया। बिना रुके युवक पुनः वापस लौट पड़ा। पानी में बापस लौटते समय युवक की सांस फूल गई और वो पानी में समा गया। यह डूब तालाब के किनारे पर खड़े गांव के दूसरे तैरक पानी में कुद गए और युवराज को बचाने का प्रयास करने लगे। जब कुदरे तैरक युवराज तक पहुंचे तब तक युवराज के शरीर में पानी भर चुका था। युवराज को किनारे पर लाए और शरीर से पानी निकालने का प्रयास करने में सफल रहे। इसके बाद दो घण्टे मेहगाव तालाब लेकर पहुंचे जहां वर्य में भी किशोर ने दम तोड़ दिया। इस पूरे मामले में गोरी थाना प्रभारी सुधीर संत शर्मा का कहना है कि पूरे मामले की जांच की जा रही है।



मोबाइल वरदान है या अभिशाप!

आवश्यकता ही आविष्कार की जन्नी है और कभी कभी परिस्थितियों के कारण भी वह पराधीन हो जाता है। जब मोबाइल का जन्म शुरू हुआ लगभग 25 वर्ष पूर्व तो यह सामाजिक क्रांति का प्रतीक था...

वैश्विक शांति का प्रतिबिम्ब है न्याय व्यवस्था

डॉ.शंकर सुबिन सिंह समाज एक से अधिक लोगों के समुदायों से मिलकर बने एक वृद्ध समूह को कहते हैं, जिसमें सभी व्यक्ति मानवीय क्रिया-कलाप करते हैं। मानवीय क्रिया-कलाप में आचरण, सामाजिक सुरक्षा और निर्वाह आदि की क्रियाएं सम्मिलित होती हैं...



डॉ.शंकर सुबिन सिंह

श्रीलंका 2020 से 19 पायदान नीचे गिरकर इस साल की रैंकिंग में वैश्विक स्तर पर 95 वें और दक्षिण एशिया में चौथे स्थान पर पहुंच गया है। दक्षिण एशिया में शांति में सबसे बड़ा सुधार पाकिस्तान में हुआ, जो पिछले साल की रैंकिंग से दो पायदान ऊपर उठकर वैश्विक स्तर पर 150 वें और इस क्षेत्र में छठे स्थान पर रहा...

योगेश कुमार गोयल भले ही आज हमारे देश में ही कुछ लोग हिन्दी के उपयोग को लेकर कभी-कभार बेवजह का विवाद खड़ा कर अपनी राजनीति चक्कन का प्रयास करते दिखाते हैं लेकिन हर भारतीय के लिए यह कोई बात यह है कि हिन्दी को बढ़ावा देने की संस्था आज दुनियाभर में संस्कृत को माँ, हिन्दी को गृहिणी और अंग्रेजी को मेकअप बनाया था।

हिन्दी भाषा को सर्वांग सुंदर बनाना का लें संकल्प

क्योंकि यही सभी उन्नतियों का मूलधार है। मान्यभाषा के ज्ञान के बिना हृदय को पीड़ा का निवारण संभव नहीं है। देश-विदेश के बड़े-बड़े विद्वानों ने हिन्दी भाषा के महत्व को समझ-सम्यक पर अपने शब्दों में व्यक्त किया है।

कौनसे जन्तु का बड़ा भाग पहले से ही जानता-समझता है और राज व्यवहार की रीति को काम में लाना देश की शीघ्र उन्नति के लिए आवश्यक है।

मध्यवर्गीय जीवन का दस्तावेज है 'मन बोहेमियन'

सूकीकृ नवताल- 5799 and 5798 का हल. Includes a grid of numbers and text about the book 'Man Bohemian'.

प्रथम श्रवण. Includes a portrait of a man and text about the book 'Man Bohemian'.

भारत तमाशबीन क्यों बना हुआ है?

जॉ. वेदप्रताप वैदिक प्रथममंती नंद मोदी और विदेश मंत्री जयशंकर प्रसाद ने अलग-अलग मौकों पर अफगानिस्तान के बारे में जो भी कहा है, वह शत्रुतापूर्ण नहीं है...



वन-टू-वन

सिटिलाइट इलेक्ट्रिकल पर छापा मारा जहाँ मोदी फ्रेंस के 19 सीलिंग पंचे नकली बरामद



पुष्पांजली टुडे
दतिया । मांट्रोस कन्सल्टिंग एंड इन्वेस्टिगेशन प्राइवेट लिमिटेड ने मोदी फ्रेंस के बिल्टर पर आज दतिया में सिटिलाइट इलेक्ट्रिकल पर छापा मारा जहाँ मोदी फ्रेंस के 19 सीलिंग पंचे नकली बरामद हुए और इनके खुलासा प्रकटमा दादा किया। प्रकटमा दादा है कि मांट्रोस कन्सल्टिंग एंड इन्वेस्टिगेशन प्राइवेट लिमिटेड कंपनी में नियुक्त इन्वेस्टिगेशन ऑफिसर के पर पर

नियुक्त हरीश जी और उनके साथी अक्सर जी ने दतिया कोतवाली पुलिस को मदद से दतिया में सिटिलाइट इलेक्ट्रिकल पर मारा छापा जहाँ पुलिस को मदद से मोदी फ्रेंस के 19 सीलिंग पंचे नकली बरामद किए गए हुआ प्रकटमा दादा।

राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ का निकला पथ संचलन



पथ संचलन का जगह जगह पुष्पबाघ के साथ हुआ भव्य स्वागत
अर्चित गुना उपसमायक
पुष्पांजली टुडे
लखार । नगर लखार में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ का पथ संचलन नगर की प्रमुख गलियों से निकला जिसमें कोरोना के चलते सोसल डिस्टेंस का पालन करते हुए नगर के स्वयंसेवकों को चार बसियों में विभाजित किया गया था जिसमें हारसेकंड्री स्कूल के स्वयंसेवक सरस्वती विद्यालय के स्वयंसेवक तलेस्वर के स्वयंसेवक घड़ी सरकार पर स्वयंसेवक एकत्रित होकर नगर में पथ संचलन निकालकर लोथिया चोक पर पहुँचे और वहीं से पथसंचलन एक माला में परिष्कर सरस्वती शिशु मंदिर तक ले जाया गया जहाँ ध्वज प्रणाम कर बन्दना का गायन किया गया और संचलन का समापन किया गया।

जगह जगह पुष्पबाघ के साथ हुआ भव्य स्वागत: नगर में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के पथ संचलन का नगर के प्रबुद्धजनों ने पुष्पबाघ के साथ भव्य स्वागत किया और पथ संचलन के मार्ग में लोहा स्वागत की कुटी में बड़े ही उत्साहित नजर आये।

चाक सोबंद पुलिस व्यवस्था के बीच निकला पथ संचलन: नगर में आज निकले पथ संचलन का थाना प्रभारी कुशल सिंह भदौरिया ने खुद व्यवस्था देखते हुए नगर के चपे चपे पर पुलिस मस्टेड कर दी और यहाँ भी पथ संचलन में व्यवस्था देते नजर आए और जब तक कि संचलन का समापन नहीं हुआ तब तक थाना प्रभारी महेश्वर सरस्वती शिशु मंदिर के बाहर खड़े नजर आये।

सौ मंडल में भाजपा ने मनाई पूर्व राष्ट्रपति की जयंती



महेंद्र शर्मा, रिपोर्टर ग्वालियर संभागा पुष्पांजली टुडे

सौ गोहद । सौ भाजपा मंडल महामंत्री राज मिश्रा ने भारत के पूर्व राष्ट्रपति भारत रत्न डॉ एपीजे अब्दुल कलाम जी को उनकी जयंती पर कोटि-कोटि नमन करते कहा कि अपने शिक्षा और योगदान के साथ भारत को वैज्ञानिक मिसाल के तौर पर सुरक्षा प्रदान कर अंतरराष्ट्रीय राष्ट्रीय सुरक्षा को मजबूत बनाने का काम किया उनका अनुभव ही भारत सरकार और अंतिम छोड़ के हर व्यक्ति के लिए प्रेरणादायक रहे और उन्होंने सर्वप्रथम समाज की भी शिक्षा के क्षेत्र में आगे बढ़ाने का अपने विचारों के साथ जागृत किया। मिश्रा ने कहा कि हम सभी मंडल क्षेत्र से उनकी जयंती पर उन्हें हृदय से याद करते हुए श्रद्धा समन अर्पित करते हैं। श्रद्धा समन अर्पित करने वालों में जिला मंत्री फरिद सिकरवार, मंडल अध्यक्ष गोपाल कुशवाहा जी, कार्यक्रम प्रभारी पूर्व महामंत्री जगत सिंह कुशवाहा जी, मंडल महामंत्री राजू मिश्रा, मंडल महामंत्री सुलतान मौर्य, पूर्व परांपद महबूब खान, राजीव जैन कार्यालय मंत्री, डॉ बंताल गौड, सोनू खान आदि सम्मिलित हुए।

सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल में डायलिसिस एवं कार्डियोलॉजी यूनिट अक्टूबर माह के अंत तक हो जाएंगे प्रारंभ: संभागायुक्त

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
इंदौर। संभागायुक्त डॉ वन कुमार शर्मा ने आज सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल, एक्सव हॉस्पिटल, जवाच नेहरू हॉस्पिटल एवं केंस हॉस्पिटल फुंकर लोक स्वास्थ्य वित्त में शुरू की जा रही नवीन व्यवस्थाओं का जायजा लिया और संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए। संभागायुक्त डॉ शर्मा ने सुपर स्पेशलिटी में बनाया जा रहे हैं ऑक्सिजन युनिट का निरीक्षण किया। उन्होंने बताया कि कोरोना के विरुद्ध जितना प्रयास होना पड़ेगा उतना ही अधिकतर ही ऑक्सिजन युनिट बनाए जाएंगे हैं। इंदौर के ताता शमशोक्ता अस्पताल में ऑक्सिजन युनिट इस्टाल हो चुके हैं



जो आगामी 5 से 10 दिनों में कार्यशील हो जाएंगे। इन ऑक्सिजन युनिट में विभिन्न तथा एयर सेपरेशन के माध्यम से ऑक्सिजन की उपलब्धता को सुनिश्चित की जाएगी। संभागायुक्त डॉ शर्मा ने बताया कि सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल में अक्टूबर माह के अंत तक डायलिसिस एवं कार्डियोलॉजी यूनिट को प्रारंभ कर दिया जाएगा जिससे इंदौर एवं आसपास के क्षेत्र के लोगों को बेहतर एवं आधुनिक स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध करवाई जा सकेंगी। उन्होंने बताया कि राज्य सरकार द्वारा एक्सपेंडिचर ट्रांशे सेंट, जवाच नेहरू हॉस्पिटल में डेडिक्टेड पीडियाट्रिक आईसीयू तथा माइक्रो बालोलॉजी लैब के उद्घाटन के लिए लगभग 100 करोड़ रूपए से अधिक की राशि आवंटित की गई है। उक्त राशि के प्रभावी उपयोग हेतु कार्य योजना तैयार की जा रही है जिससे बेहतर से बेहतर सुविधाएं लोगों को प्रदान की जा सकें और कोरोना वायरस को अशक्तिते तैयारी लक्ष्य के लिए पूरी व्यवस्था की जा सके।

रूपावास विजयदशमी पर शरत् पूजन का कार्यक्रम आयोजित

नेनाराम सिरवी ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
नवरात्रि महोत्सव के दौरान पत्नी ब्लाक के ग्राम पंचायत रूपावास के विद्यालय में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ एवं ग्रामीणों के सहयोग से विजयदशमी पर मां दुर्गा अष्टमी के पवित्र धार्मिक पूजा पर मंत्रों संघ सिद्धि विधान से पूजा अर्चना की गई और भारत माता के नारे लगाकर शरत् पूजन का कार्यक्रम जो-शोर के साथ संपन्न किया इस मौके पर आर एस एस मंडल किशनलता, सुनील पूर्व प्रधान श्रवण बंजारा आनया पुटल समाज के युवा समानसेवी ही भाई पटेल स्वागत। लखण राम। देवेन्द्र परेल खेताराम भाटी। रमेश हंसराज अशुबंजारा लालाराम सहित कई लोग मौजूद रहे।



चित्तौड़ सांसद सीपी जोशी का भव्य किया स्वागत



नेनाराम सिरवी ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
चित्तौड़। निरुद्धवर्ती खोड़ करखे के ग्राम पंचायत परिसर में चित्तौड़ सांसद सीपी जोशी का आगमन पर गर्मजोशी से स्वागत किया गया। सांसद सीपी जोशी वर्तमान में राजस्थान भाजपा कोर कमेट्री के सदस्य हैं तथा वे जोधपुर से अपने लोकसभा क्षेत्र जाते समय खोड़ में भाजपा कार्यकर्ताओं व ग्रामीणों ने उन्हें रोक कर उनका स्वागत किया गया। सांसद ने कहा कि मेरे लोकसभा क्षेत्र की वृद्धभरण विधानसभा में अभी उपचुनाव हैं तथा आप सभी कार्यकर्ता वहाँ चुनवाव में आए तथा वर्तमान राजस्थान सरकार जो हर मोर्चे पर भी

सीरवी समाज जरगनहलि वडेर प्राणम में नवरात्रि महोत्सव मनाया



कार्यक्रम समग्र हुआ। व नव दुर्गा पूजा अर्चना की गई। और अष्टमी के दिन अखंड गौला करने वाली का पंडित द्वारा हवन यज्ञ में आहुतियां दिया गया। मंडल की महिलाओं द्वारा सगीतम मंगल पाठ की प्रस्तुति पर अतिथित भक्तगण झूम उठे। महिलाओं द्वारा नाच-गाकर माताजी को चुनौती अर्पित। इस अवसर पर अध्यक्ष पैमाराम गौहल, सचिव रतनलाल काम, उपाध्यक्ष मोहनलाल राठी, सहसचिव मोहनलाल हावड़, कोषाध्यक्ष बाबूलाल सेंपना, सहकोषाध्यक्ष तेजाराम जौलन, व समस्त कार्यकर्ताणी व सदस्य मौजूद थे।

गौतम ऋषि नवयुवक मंडल के तत्वाधान में गरबा महोत्सव का आयोजन किया



बुटाई पर अखंड की जीत के पूर्व विजयदशमी के अवसर पर पुलिस लाइन में शरत् की साफ-साफई कर शरत् पूजन कार्यक्रम आयोजित किया गया।
संघीय प्रधान उय संपादक
पुष्पांजली टुडे
दतिया इस मौके पर पुलिस अधीक्षक श्री अमन सिंह राठी के द्वारा शरत् की का पूजन किया गया व सभी को दशहरा की शुभकामनाएं दी गईं। इस कार्यक्रम में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री कमल मौर्य, एसडीओपी बडीनी श्री दीपक नायक, एसडीओपी दतिया श्री सुमित अखावत, डीएसपी महिला प्रकोष्ठ दिव्या राजवत, डीएसपी अजाक श्री राजू रजक, आर आई रवि कांत शुकला, टीआई कोतवाली, टीआई सिविल लाइन व अन्य पुलिस अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे

नेनाराम सिरवी ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
पत्नी । निरुद्धवर्ती खोड़ करखे में गौतम ऋषि नवयुवक मंडल द्वारा गरबा महोत्सव लगभग 9 दिन में अंबे की आरती के बाद युवक-युवतियों तथा महिलाओं के गरबा खेलकर माता की आराधना की प्नाती नारायणपाल रावल ने बताया कि नवरात्र महोत्सव के पहले माता की आरती के पश्चात गुरु हुए गरबा नृत्य में युवक-युवतियों ने बड़ चढ़कर भाग लेकर युवराती गीतों की धुन पर डांडिया खनकार माता की आराधना की दुर्गा अष्टमी पर मंदिर में दर्शनार्थियों ने रत्न कर माता से खुशहाली की कामना की माता की प्रतिमा का आकर्षक श्रृंगार किया गया गौतम ऋषि नवयुवक मंडल के कार्यकर्ताओं द्वारा नृत्य में भाग लेने वाले सभी को इशारा दिया गया तथा उन्होंने व्यवस्था में सहयोग किया इस मौके पूर्व सरपंच रुपेश दाधीच जिला परिषद सदस्य दुर्गा सीरवी किरणसिंह चौलन पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि रविंद्रसिंह मेडुतिया पूर्व मंडल अध्यक्ष मुकेश सीरवी, विजयराज मेहा, गौतमचंद्र मेहा, खोमारज मेहा, पत्रकार जीतू गोयल व पत्रकार ओषाराम मेघवाल सहित अतिथियों का व साया पहनकर स्वागत किया गया इस अवसर पर गौतम ऋषि मंडल के दिनेश, हिमताराम, कमलेश, विंदेश, प्रवीण, नरेश जलदाय विभागा से सेवानिवृत्त पुराराम गीणा सहित ग्रामीण मौजूद रहे मंच संचालन जसदराम आंगलता ने किया।

विजयदशमी के अवसर पर औरैया नगर के नारायणपु मोहल्ले में रावण दहन और भंडारे का आयोजन किया गया

आकर्षण का केंद्र बने रावण के पुकेले
दैनिक पुष्पांजली टुडे
औरैया । नगर के नारायणपुर मोहल्ले में देर शाम आतिशबाजी के साथ रावण का हुआ दहन आयोजन से नगर एवं ग्रामीण क्षेत्रवासियों काफ़ी खुश नजर आए रावण का पुतला आकर्षण का केंद्र बने हुए रावण का वध होते ही दर्शकों में जग श्रौराम के नारे लगाये मय्याल पुरुषोत्तम श्री राम के तौर से रावण धु-धु कर जल उड़ा लगे हैं आतिशबाजी का भी नजारा लिया पुतला दहन देखने के लिए आसपास के गांवों से हजारों की तादाद में लोग यहां पहुंचे

अधर्म पर धर्म, बुराई पर अच्छाई एवं असत्य पर सत्य की जीत का पूर्व दशहरा देर शाम मय्याल पुरुषोत्तम राम एवं लंकापति रावण की सेना में युद्ध हुआ और अंत में रावण की सेना श्री राम की सेना से पराजित हो गई श्री रामचंद्र के तीरे से लंकापति रावण धु धु कर जल उठा इसके बाद दर्शकों ने जग श्रौराम के नारे लगाए दशहरे के अवसर पर जिले में लोग एक दूसरे को मिठाई खिलाते के बाद दिन अवश्य खिलाने हैं इस दिन पान की खूब बिक्री होती है पान बिक्रेता ने बताया कि उनकी दुकान में तयाम प्रकार के पान उपलब्ध हैं जिसमें मीठा पान, देशवादी पान,बंगला पान आदि किस्से ज्यदा परसंद की जाती हैं उन्होंने बताया कि भोजन के उपरांत पान खाने से पाचन क्रिया तेज होती है पान के इस्तेमाल से मुंह की दुग्धि आदि दूर होती है आयुर्वेद में पान के औषधीय गुणों का काफ़ी विस्तार से वर्णन किया गया है पान का इस्तेमाल पूजन आदि के समय में भी किया जाता है आतिशबाजी चलाने समय विशेष ध्यान रखना चाहिए तेज आवाज और तेज रोशनी वाले पटाखों का इस्तेमाल करने से बचें।

कलेक्टर ने मतगणना कक्ष एवं मतदान सामग्री वितरण रथला का किया निरीक्षण

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्यूरो हेड
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
खाड़वा। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी अनय द्विवेदी ने आज पुलिस अधीक्षक विवेक सिंघे के साथ नवीन शासकीय महाविद्यालय



नाल्दा में मतदान सामग्री वितरण और मतगणना के लिए की जा रही आरंभिक व्यवस्थाओं का जायजा लिया। इस अवसर पर जिला पंचायत की मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती नंदा भतवार कुशरे, अपर कलेक्टर एस.एल. सिंघाडे, एसडीएस खड्का प्रमोद कुमार पाण्डे भी मौजूद थे। कलेक्टर श्री द्विवेदी ने यहां प्रवेश व निकास की व्यवस्थाओं के साथ ही स्टूडेंट्स रुम, मतगणना के लिए अलग अलग बनाए गए मतगणना कक्ष, वहां कार्य जा रही बैरिकेटिंग और दूसरी व्यवस्थाओं के संबंध में निदेश दिए। कलेक्टर श्री द्विवेदी ने कहा कि मतगणना के लिए लगाई जाने वाली टैबलियों की दृष्टि बतौर। वैसे ही मतदान सामग्री वितरण मतदान दलों को टेबल के माध्यम से किया जाए, जहां पर उन्हें सामग्री मुहैया कराई जायेगी। ख्यात रहे कि एक जगह कर्मचारियों को इकट्ठा होकर सामग्री प्राप्त करने के लिए मशकत न करना पड़े।

